

NEM HIBÁZOTT A LENGYELEK ELLEN AZ ARGENTIN VÁLOGATOTT A KATARI LABDARÚGÓ-VILÁGBAJNOKSÁGON

Nyolcaddöntőbe jutottak Messiék

Lionel Messivel a pályán csoportgyőztesként jutott a nyolcaddöntőbe Argentína a katarai labdarúgó-világajnokságon. A tornát vereséggel indító dél-amerikai együttes mellett Hollandia, Franciaország, az Egyesült Államok, Anglia, Ausztrália, Lengyelország és Szenegál is folytathatják a kieséses szakaszban.

» KRÓNIKA

Hollandia–Egyesült Államok és Argentína–Ausztrália nyolcaddöntő az egyik ágon, míg egy másik vonalon Franciaország–Lengyelország és Anglia–Szenegál találkozót rendeznek a katarai labdarúgó-világajnokság kieséses szakaszában – derült ki az A és a B csoportok zárófordulója után.

Argentína a lengyelek legyőzésével váltott jegyet a nyolcaddöntőbe, a szerda esti 2-0-ás sikerből pedig Lionel Messi is kivette a részét. Még úgy is, hogy a 39. percben büntetőt rontott a szerdai találkozón – Wojciech Szczesny kivédte a rúgását és emiatt Messi a futballvébék történetének első játékosa lett, akinek kétszer is a kapus hátrította a tizenegyesét. A PSG klasszisa pályafutása huszonkettedik vébemeccsét játszotta, ezzel pedig megdöntötte példaképe, a legendás Diego Maradona csúcsát, és a legtöbb vb-meccsen pályára lépett argentin labdarúgóvá vált. Csúcsát az ausztrálok ellen növelheti, ők lesznek ugyanis Argentína ellenfelei a nyolcaddöntőben. Az ausztrálok a 2006-os seregszemle után most másodjára jutottak tovább a csoportkörből, és először nyertek egymás után két meccset a tornán. A dánok elleni 1-0-ás sikerrel érték ezt el, ami Graham Arnold szövetségi kapitány szerint annak tulajdonítható, hogy sokat fejlődtek. „2006-ban négy pontot szereztünk utóbbi, most hattal. Ez lehet a következő aranygeneráció” – nyilatkozta elégedetten a lefűjást követően. A négyesükben Tunéziát utasították maguk mögé, amely hiába győzte le



Felélétek. Az első forduló „hideg zuhanya” óta a papírforma szerint nyeri meccseit Argentína

» **A PSG klasszisa pályafutása huszonkettedik vébemeccsét játszotta, ezzel pedig megdöntötte példaképe, a legendás Diego Maradona csúcsát, és a legtöbb vb-meccsen pályára lépett argentin labdarúgóvá vált.**

1-0-ra a címvédő – az utolsó forduló előtt már biztos továbbjutó – franciákat, mert csak a dánokat tudták megelőzni a D kvartett összetettjében. A franciák különben a hajrában Griezmann révén gólt szereztek, de a videóbíró (VAR) elemzés után a játékvezető érvénytelenítette. Noha az összetett végeredményét nem befolyásolta, a gallok panaszt készültek emelni a FIFA-nál, mert szerintük az új-zélandi Matthew Conger játékvezető megsértette a VAR-protokollt azáltal, hogy miután megadta a gólt, csak azt követően nézte vissza a felvételt – és érvénytelenítette a találatot –, hogy már befújta a játék folytatását. Mivel ekkor már a hosszabbítás végén járt a meccs, Griezmann találat után a tunéziaiak épp hogy bedobták a labdát a pályára, a bíró be is fújta a meccs végét, hogy utána les miatt érvénytelenítse a franciák egyenlítő gólját. A gallok különben a lengyelek ellen folytatják a nyolcaddöntőben. Utóbbiak csak jobb gólkülönbségüknek köszönhetik második helyüket a C négyesben, ahol Mexikó csak 2-1-es győzelmet aratott Száúd-Arábia ellen.

A továbbjutás szempontjából a papírforma érvényesült az A és a B négyesben is, hiszen előbbiben a hollandok, utóbbiban az angolok zártak az összetett élén. Az A kvar-

tetben, mint ismeretes, a házigazda katarinak az utolsó fordulóban már nem volt esélyük a továbbjutásra, a hollandoktól elszenvedett 2-0-ás vereség után nulla ponttal búcsúztak a seregszemlétől. A második helyért Szenegál Ecuadorral vívott „ki-ki meccset”: az afrikaiak 2-1-re nyertek. A B-ben az angolok 3-0-ra verték Walest, amely emiatt sereghajtóként végzett. Az amerikaiak az Irán elleni 1-0-ás győzelemmel szereztek meg a második helyet.

Az F és az E csoportokban csütörtöki lapzártánk után zárult a küzdelem – a belga–horvát összecsapáson a nagykarolyi Kovács István pedig tartalékbíró volt, a katarai seregszemlén ez volt a hetedik mérkőzés, amelyen negyedik játékvezetőként jegyezték. Pénteken 17 órakor Dél-Korea–Portugália és Ghána–Uruguay mérkőzésekkel zárnak a H kvartettben, 21 órakor pedig Szerbia–Svájc és Kamerun–Brazília párosítás szerint játszanak a G csoport utolsó fordulójában. Brazília és Portugália már korábban jegyet váltottak a nyolcaddöntőbe, ahol szombaton Hollandia–Egyesült Államok (17 óra) és Argentína–Ausztrália (21) meccsekkel kezdenek, majd vasárnap Franciaország–Lengyelország (17) és Anglia–Szenegál (21) találkozók lesznek.

» RÖVIDEN

UTA–Sepsi OSK-mérkőzéssel folytatódik a Szuperliga

Az UTA–Sepsi OSK találkozót nyitja meg a hazai élvonalbeli labdarúgó-bajnokság 19. fordulóját pénteken 15.30-kor. A Szuperliga mezőnye, mint ismeretes, rövid szünetet tartott az elmúlt közel három hét alatt, a pihenőt viszont nem nyújtják ki a katarai világajnokság teljes idejére, hanem már most hétvégén visszatérnek a stadionokba. Az aradi meccs után, ugyancsak pénteken lesz a Petrolul–Kolozsvári Universitatea összecsapás, majd másnap a Voluntari–Hermannstadt (15.30) meccs után craiovai derbi lesz az Universitatea és az U 1948 között 19 órától. Vasárnap Farul–Botoșani (13.15), Kolozsvári CFR–Chindia (15.30) és Argeș FC–Rapid (19) meccset rendeznek, az FCSB pedig hétfőn 19 órától fogadja a Mioveni-t. Hat csapat, köztük a Kolozsvári CFR már a hétvége előtt befejezte a „vakáció”, a héten ugyanis bepótolták a Szuperliga hatodik fordulójából elhalasztott meccset, amely során a címvédő fellegváriak 3-2-re legyőzték idegenben a Hermannstadt gárdáját. Előtte a Craiovai Universitatea 1-1-re mérkőzött a Chindiával Târgoviștén, míg a Botoșani–FCSB találkozót lapzártánk után kezdődött. Az alapszakasz összetettjének élén a Konstancai Farul 41, a CFR 37, a Rapid 33, a Craiovai Universitatea pedig 32 pontnál tartanak. A Hermannstadt 37 ponttal maradt. A Craiovai U 1948 és a Mioveni 16, illetve 8 ponttal kieső helyen állnak a tizenhat csapatos mezőnyben.

Döntetlennel kezdődött a romániai pólopárharc

A férfi vízilabda-Eurokupa nyolcaddöntőjének december 14-ei visszavágóján dől el a továbbjutás a Nagyvárad VSK és a Steaua között, mivel a két együttes szerdán 8-8-as döntetlenre mérkőzött egymással a csata bukaresti első találkozóján. A visszavágónak a Bihar megyeiek adnak otthont. Szoros maradt a Budapest Honvéd–Szolnoki Dózsa párharc is az első csata 13-10-es végeredménye után, ugyanakkor a Vasas előnybe került a szerb Crvena zvezdával szemben, miután 15-10-re megnyerte a hazai találkozóját.

László Csaba irányításával zárja az évet az FK Csíkszereda

» DOBOS LÁSZLÓ

Nem maradt következmények nélkül az FK Csíkszereda hétfő esti hazai veresége a másodosztályos labdarúgó-bajnokságban: a 18. fordulóban elszenvedett 2-1-es kudarc után a hargitai együttes leváltotta Dican Ferenc vezetőedzőt, és a szakmai igazgató László Csabát nevezte ki a helyére. Az idei utolsó fordulóban esedékes Temesvári Poli elleni mérkőzést előkészítő csütörtöki edzést már a nagy rutinnal rendelkező László Csaba tartotta, míg Dican a továbbiakban játékosmegfigyelőként dolgozik majd a klubnál. „Mindenké számára várta-

» **„Ha meglenne a három pont Temesváron, akkor egy kellemes téli szünet elé néznénk, ez a három pont lenne a karácsonyi ajándék minden csíki fociszurkolónak” – mondta László Csaba.**

nul jött az én megbízásom, de az élet ilyen, a futball ilyen, vannak meglepetések, és a problémákat meg kell oldani. Most a legjobb megoldás az volt, hogy én megpróbálok a csapaton segíteni, leülök a kispadra a temesvári mérkőzésen. Célunk megszerezni a három pontot, aztán jöhet a téli szünet, lesz időnk újrendezni a sorokat, és remélem, január 16-án, amikor a téli szünet után a csapat újra találkozik, lesz egy végleges megoldás a stábot illetően” – nyilatkozta lapcsaládunknak László Csaba. Az új megbízott vezetőedző hozzátette, nem kellemes az, hogy még egy pozíciót kell betöltenie, főleg akkor, amikor ilyen rövid a be-

ugrás, de a klub érdekében mindent megtesz. „Ha meglenne a három pont Temesváron, akkor egy kellemes téli szünet elé néznénk, ez a három pont lenne a karácsonyi ajándék minden csíki fociszurkolónak. Ha győzünk Temesváron, akkor nyugodtabban tudnánk készülni a folytatásban. Mindenki mindenben kell fejlődjön, több gólt kell rúgni, mert az utóbbi időben elég gólszegény meccset játszottunk. A játékosok közül többen sérülésekkel küszködnek” – folytatta László Csaba, aki szerint ha az alapszakaszból hátralévő négy meccs közül az FK Csíkszereda hármát megnyer, akkor biztosan az első hat között végez. A Temesvári Poli,

amellyel szombaton 11 órakor mérkőzött meg, sereghajtó a Liga 2 összetettjében. Az FK mestere szerint ismerik a Béga-partiak játékát, ugyanakkor nem azon fog múlni az eredmény, hogy mit tudnak az ellenfélről, hanem hogy milyen lesz a hozzáállásuk. „Én nemcsak a pályán, hanem a pályán kívül is mindenképpen ezerszázalékos hozzáállást várok, magamtól pedig hármezret” – szögezte le László Csaba.

A Liga 2 idei utolsó fordulóját a csütörtöki lapzártánk 1-1-gyel zárta Steaua–Buzău meccs nyitotta meg. Szombaton 11 órától lesz Dési Unirea–Nagybányai Minaur (11) és Brassó–Dinamo (13.15) összecsapás is.